

# УКРАЇНА ЧЕКАЄ АДЕКВАТНИХ ДІЙ ВІД ЗАХОДУ

ЧАЕС зупинено.  
Потенційно небезпечний «саркофаж»  
— залишається.



Минуло тижня світ прощався з чорнобильською епохою. Україна ще раз підтвердила вірність своїм зобов'язанням, нагадаємо, що перед цим була відмова від ядерного арсеналу. Як сказав на урочистому закритті Чорнобильської атомної електростанції Президент України Леонід Кучма, світ, сподіваюсь, належно оцінить важливість і гуманність підходів, а також переконається у переведенні Україною проблем ядерної безпеки зі сфери декларацій у площину реальних практичних справ.

Віднині Україна чекає адекватних реальних практичних дій від Заходу. Вже сьогодні постало чи не найскладніше питання — звідки взяти гроші на розв'язання соціальних проблем багатотисячного персоналу ЧАЕС та мешканців міста енергетиків Славутича і на модернізацію об'єкта «Укриття»?

Вже не один рік точаться розмови, що Захід зволікає і не виконує взяті на себе зобов'язання. Чи не занадто ризикує Україна, закриваючи Чорнобильську атомну електростанцію, і де візьме енерге-

тичні потужності, щоб компенсувати втрачені?

Як повідомив міністр палива та енергетики Сергій Ермилов, введення в дію недобудованих блоків на Рівненській та Хмельницькій АЕС потрібно чекати не раніше 2003 року. Компенсувати потужності зупиненого третього енергоблоку на ЧАЕС, Україна планує діючими потужностями теплових електростанцій. Кошти на закупівлю органічного палива виділяє Європейський банк реконструкції та розвитку.

За цей час будуть добудовані і введені в дію енергоблоки на Рівненській та Хмельницькій атомних електростанціях. Останні дні напередодні акту закриття показали, що Захід активізував свої дії і щодо виконання меморандуму, і щодо надходження кредитів в Україну.

— Ми повністю виконали зобов'язання по виконанню меморандуму 1995 року, — сказав міністр Сергій Ермилов, — тепер чекаємо адекватної дії від Західних фінансових структур.

Надзвичайна ситуація в енергетичній галузі України

продовжена. Нині здійснюються роботи у Вінницькій та Одеській областях з ліквідації наслідків стихійного лиха по відновленню електричної енергії у близько 1900 населених пунктів. Це ще раз підтверджує, що навіть за таких, економічно складних умов, акт закриття Чорнобильської АЕС виважений і економічно обгрунтований. Україна робить цей крок свідомо і добровільно. Гадаю, переглядати його доцільність не варто.

**Олена ТКАЧЕНКО.**



Об'єкт «Укриття». Внутрішнє приміщення 207/5, з якого у бік підреакторного приміщення зроблено найбільше свердловин. Інтерв'ю з начальником бурової дільниці.

У зв'язку із закриттям Чорнобильської атомної станції на адресу глави нашої держави надійшли листи від ряду керівників держав та міжнародних організацій.

Зокрема, Президент України отримав лист від Генерального секретаря ОБСЄ Яна Кубіша. Ян Кубіш висловив сподівання, що міжнародне співтовариство знайде шляхи надання допомоги Україні у справі подолання економічних наслідків закриття станції.

Президент США Вільям Клінтон звернувся з особистим посланням до Леоніда КУЧМИ, в якому наголосив, що рішення України закрити Чорнобильську атомну електростанцію свідчить про дотримання нашої державою взятих на себе міжнародних зобов'язань.

Главу української держави також привітали Президент Франції Жак Ширак, Федеральний Президент Австрії Томас Клестьль, Президент Швейцарської конфедерації Адольф Огі, Президент Італійської республіки Адзельно Чампі, Федеральний канцлер ФРН Герхард Шредер, Президент Угорської республіки Ференц Мадл, Президент Республіки Ісландія Олафур Рагнар Грімссон.